
  التحـولات القسريــةباك  2      07 حلــول.ك

  اك عـلـومـب Les transformations forcées  2 التحـولات القسريــة  07 حلــول  كيمياء

   

  

   03 الـمـوضـوعحـــــل 
1.   

1.1.  3 ( ) 3 ( )Cr aq e Cr s+ + → 

 .السالب لخلية التحليلويمثل القطب .يتم اختزال ، إذن يمثل الكاثود السيارة  لى مصدع .1.2

2.    

2.1. 2( ) 2( ) 2( ) 2 ( )V L l e L h e l h e e Ll Lh lh= × × + × × + × × = + +  

  . V=2,1.10-5m3 :تطبيق عددي 

2.2. 5 6( ) ( ) ( ) 7, 2 2,1.10 .10 151m Cr Cr V m Cr gρ − += × ⇒ = × =  
( ) 151

( ) 2,9
( ) 52
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n Cr mol

M Cr
= = =   

  :الجدول الوصفي للتفاعل عند الكاثود  .2.3
3  مــــعــــادلــــة الـــتـــفــاعـل   ( ) 3 ( )Cr aq e Cr s+ + →  

)  (mol) كـــــــــمــــــــيـــــــــات  الــــــمـــــــــــادة  تقدم التفاعل  حالة المجموعة )n e 
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 .التي مرت في الدارة خلال العملية Qوكمية الكهرباء  n(Cr)أوجد العلاقة بين 

53:   من العلاقة السابقة   .2.4 ( ) 3 2,9 96500
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